AR (HEHERER, MEVESRERTE. BREMERERVRRMERSE)

KFBMOEE
[Ehvl &
HERRE g et Rl
BER %1 K4 BER
L 2| A
N S IRBIEHE | srme | memEw | SRR RIH
~ wxmrmny || REE BEREE | REE BiE
% % % %
9% A Ty AARX 18| 0.23 0.9 - 0.10
23 0.05 0.9 - 0.02
3| 0.03 0.9 - 0.01
1048 g4 > Ty o RAR 1 0.07 0.9 - 0.03
2% 0.05 0.9 - 0.02
3| 0.03 0.9 - 0.01




HEEMDELE

x=
ERE A e et B s
BHEE % 1 &0 _
I =2y A
N S R YA BN i
% % % %
1%8 2HEEAR 1Z| 11. 71 6.1 — 6. 26
2 F| 8.33 4.1 — 4.82
3F| 5.78 3.1 — 3.32
FHEFZFAR 2F| 9.23 4.3 — 5.50
3F| 6.03 2.9 — 3.75
4% 3.78 2.4 - 2.04
—EAR 3F| 13.77 6.4 — 8.03
HEFEL oy GRET B
2 %2 ®H5 _
L= A
EX 4 BlEA Bt AFge | AEmER | BREN K
%/ﬁﬂﬁf}i‘f%ﬁ%ﬂé :T:’—E"f—‘ n‘:’—%*& = 4’!"—‘ %ﬁﬂi"ﬁ %ﬁﬂi"ﬁ
% % % %
1%8 £HEFEAR 1 & 10. 86 517 — 5.81
2F| 1.73 3.8 — 4. 47
3| 5.36 2.9 — 3.08
eipgAR 2% 8.56 41 _ 5.11
3F| 5.60 2.7 — 3.48
4% 3.51 2.2 — 1.90
—EAR 3F| 12.77 6.0 — 7. 45




HEEMDELE

x=
ERE A e GREt B (I
BHE ) _
I =2 A
. S TIBEHE | gmme | mewEn BN iz
% % % %
1%8 2HEEAR 1Z| 14.87 7.8 — 7.95
2 F| 10. 58 53 — 6.12
3F| 1.34 3.9 — 4. 21
FHEFZFAR 2F| 11.72 56 — 6.99
3F| 7. 66 3.7 — 4.76
4| 4.80 3.0 — 2.59
—EAR 3F| 17.49 8.2 — 10. 20
MERES oy GREt B
2 %1 =5 _
L= A
X5 siEmm | oD | e | mEmEE | EREH o
%,ﬁﬁﬁf}i‘f%ﬁ%ﬂé :T:’—E"f—‘ n‘:’—%*& = 4’!"—‘ %ﬁﬂi"ﬁ %ﬁﬂi"ﬁ
% % % %
3%F £HEFEAR 1 & 11.30 59 — 6. 04
2F| 8.04 4.0 — 4. 65
3| 5.58 3.0 — 3.20
eipgAR 2% 8.91 42 _ 5.31
3F| 5.82 2.8 — 3.62
4% 3.65 2.3 - 1.97
—EAR 3F| 13.29 6.2 — 1.75
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B RS Hhigh HEET B i
RS 51K fafE Rt
mRn | ammx | oene | kEme | memEs | mRER | gRy
sxpEEns || BEE BEMER £k £k
% % % %
6% g4 Ty RARK 18| 14.53 1.6 - 13.58
23 11.40 1.6 — 10.45
33 1.23 1.6 - 6.28
748 A Ty ZAR 1 10. 90 1.5 - 10.08
23 1.87 1.5 - 7.05
3F| 4,37 1.2 — 3. 86
HERFTR % Hhis HRET B AL i
RS 51K e R 1EmE ™
AR | smmx | oenn | kEme | aemEs | mRmR | gRy
R IR EEAEE] S RAER REREER R R
% % % %
6% g4 Ty RARK 18| 8. 36 1.6 - 1.4
2 F| 5.39 1.1 — 4.99
33 3. 81 1.1 - 3.48
748 A LTy AAR 1 8.47 1.3 - 7.84
23 6.08 1.2 - 5.57
3| 3.81 1.1 — 3.48
HERFTR % Hhis HRET B AL i
RS F1RE B R KEAT
AR | wmmx | oen | kEme | aemEs | mRRR | gRy
sEpaEn s | | BEE BEWEE R R
% % % %
6% g4 T v RARK 18| 11.20 1.8 - 10. 03
2 F| 7.15 1.6 — 6.20
33 3.83 1.1 - 3.50
748 A Ty AAR 1 9.20 1.6 - 8. 25
23 5.38 1.5 - 4.56
3F| 2.26 1.0 — 2.04
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xE
AR RA g iRt B
1Bm R % 1R BRRABKD
L | A
A S IBIEHE | spme | memEw | SRR R1gH
~ sxmmmns | REE | REREE | Zp® R
% % % %
64 A Ty AARX 18| 8.47 1.8 - 7.28
2%E| 4.47 1.2 - 3.96
3%E| 2.61 1.0 - 2.39
78 g4 > Ty o RAR 1 8.68 2.0 - 7.28
2% 4.55 1.2 - 4.04
3E| 2.61 1.0 - 2.39
AR RA g iRt B
L % 1R B REST
L 2| A
R N TIBEHE | gpme | mewEn | SRR RIRH
~ sxmmmns || REE BEREE | KEE A
% % % %
64 A Ty AARX 18| 1.63 1.8 - 6.48
2%E| 4.88 1.1 - 4.48
3%E| 3.32 1.0 - 3.10
78 g4 > T v o RAR 1 7.95 1.6 - 7.00
2% 5.12 1.2 - 4. 61
3E| 3.32 1.0 - 3.10
R RA g iRt Bt
Gk % 1R 1BE RIET
L | A
. N IBIEHE | srme | memEw | SRR B8
~ sxmmmns | REE BEREE | REE A
% % % %
6% A Ty AARX 18| 11.17 1.7 - 10.12
23 8.53 1.2 - 8.02
3%E| 6.16 1.2 - 5.65
78 g4 > T v o RAR 1 10. 49 1.8 - 9.34
2% 6.97 1.2 - 6. 46
3 4.95 1.1 - 4.55
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K=
HEFFESA Hh g #HET B thisg
128 %1 R EREEE)T
AR | ammx | oS | kEme | aemEs | mRRR | gRy
sxpEEns || BEE BEMER £k £k
% % % %
6 %8 g4 T v AARK 1E| 10. 81 1.5 — 9.99
2 F| 7.80 1.5 - 6.98
3F| 3.95 1.2 — 3.44
748 i VT vy XA 1% 8. 95 1.3 - 8.32
2F| 6. 36 1.3 — 5.73
3F| 3.34 1.1 - 2.94
HEFFESA i et B R Hh s
128 %1 R 2R AT
mRa | smmx | oene | kEme | aemEs | mRmR | gRy
sEpaEn s | BEE B EE R R
% % % %
6 %8 g4 T v AARK 1E| 7.60 1.9 — 6.32
2 F| 3.77 1.0 - 3. 51
3F| 2.81 1.0 — 2.59
748 i VT vy XA 1% 8.12 2.0 - 6.72
2F| 3.87 1.1 — 3.51
3F| 2. 81 1.0 - 2.59
EHEFFESA ik et B R dh s
=EE % 1Xi 2R E/N\&m
s T 1 R
sEpaEn s | BEE BEWEE R R
% % % %
658 g4 T v AARK 1E| 10. 82 2.0 — 9.42
2 F| 6.53 1.5 - 5.69
3F| 2.98 1.1 — 2.58
748 i VT vy XA 1% 11.37 2.0 - 9.97
2F| 7.03 1.5 — 6.19
3F| 3.86 1.1 - 3.48
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B RS g et B
B R #1K4 BE R
L | A
I S IBIEHE | spme | memEw | SRR B8
~ wxmrmns | BEE | EERER | E@E By
% % % %
64 A Ty AARX 18| 9.12 1.9 - 7. 86
2%E| 5.48 1.5 - 4.66
3 & 2.65 1.0 - 2.43
78 g4 > Ty o RAR 1 9. 60 2.5 - 7.66
2% 5.22 1.3 - 4.59
3 2.65 1.0 - 2.43
B RS g iRt B
B R %1 K4 TBERAN
L 2| A
. N IRBIEEE | srme | memEw | SRR i
~ wxprmns || REE BEREE | REE A
% % % %
64 A Ty AARX 18| 8.96 2.0 - 7.56
2%E| 4.31 1.2 - 3.80
3 & 2.40 1.0 - 2.18
78 g4 > T v o RAR 1 9.59 1.8 - 8. 42
2% 5.40 1.6 - 4.45
3 2.40 1.0 - 2.18
B RS g iRt B
BER 2 1R8 BE R
L | A
N S IRBIEHE | srme | memEw | SRR R1H
~ wxmrmny || REE BEREE | KEE ApE
% % % %
6% A Ty AARX 18| 9.90 2.6 - 1.87
2%E| 5.46 1.5 - 4.65
3 & 2.84 1.0 - 2.62
78 g4 > Ty o RAR 1 8.99 1.8 - 7.82
2% 5.30 1.5 - 4.49
3 2.84 1.0 - 2.62
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HEFFESA Hh g #HET B thisg
128 %1 R 2R 25
B s | RS | sosme | mwEn | BREN | gEM
sxpEEns || BEE BEMER £k £k
% % % %
6 %8 g4 T v AARK 1E| 9.78 2.3 — 8.05
2 F| 4.90 1.3 - 4.27
3F| 2.50 1.0 — 2.28
748 i VT vy XA 1% 13.03 2.0 - 11.63
2F| 8.83 1.5 — 8.01
3F| 5.93 1.1 - 5.53
HEFFESA i et B R Hh s
128 %1 R 12 R ™
B s | RS | sorme | mrmEn | BREM | gEM
sEpaEn s | BEE B EE R R
% % % %
6 %8 g4 T v AARK 1E| 12.80 1.9 — 11.51
2 F| 8.82 1.6 - 1.87
3F| 4. 86 1.3 — 4.23
748 i VT vy XA 1% 10.97 1.5 - 10.15
2F| 7.93 1.5 — 7. 11
3F| 4.40 1.2 - 3.89
EHEFFESA ik et B R dh s
=EE % 1Xi fEEE/NERTH
s sErx | RS sosme | mewEn | BREM | gEM
sEpaEn s | BEE BEWEE R R
% % % %
658 g4 T v AARK 1E| 9.05 1.7 — 7.99
2 F| 5.35 1.1 - 4.95
3F| 3.40 1.0 — 3.13
748 i VT vy XA 1% 9.68 1.7 - 8. 62
2F| 5.95 1.3 — 5.32
3F| 3.55 1.1 - 3.22
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B RS Hhigh HRET B i
RS 51K 1Rt RPN EFT
AR | ammx | oS | kEme | aemEs | mRRR | gRy
sxpEEns || BEE BEMER £k £k
% % % %
6% g4 Ty RARK 18| 11.67 1.8 - 10.50
2 F| 8.07 1.3 — 1.44
33 4.88 1.2 - 4.40
748 A Ty ZAR 1 7.07 1.5 - 6. 25
23 3.93 1.1 - 3.53
3F| 2.09 1.0 — 1.87
HERFTR % Hhis HRET B AL i
RS 51X REEEFET
mRa | smmx | oene | kEme | aemEs | mRmR | gRy
sEpaEn s | BEE REWEE R R
% % % %
6% g4 Ty RARK 18| 8.01 1.6 - 7.08
2 F| 4.76 1.2 — 4.25
33 2.31 1.1 - 1.98
748 A LTy AAR 1 8. 01 1.6 - 7.08
23 4.76 1.2 - 4.25
3| 2.31 1.1 — 1.98
HERFTR % Hhis HET B AL i
f& Ff) R F£1RXE fE e R KEF
AR | wmmx | oene | kEme | aemEs | mRmR | gRy
sEpaEn s | BEE B EER R R
% % % %
6% g4 T v RARK 18| 8.08 1.5 - 7.26
2 F| 5.33 1.2 — 4.82
33 2.90 1.1 - 2.50
748 A 2Ty AAR 1 7.59 1.5 - 6.77
23 4.81 1.2 - 4.30
3| 2.34 1.1 — 2.01
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HEFFESA Hh g #HET B thisg
128 %1 R B R REm
AR | ammx | oS | kEme | aemEs | mRRR | gRy
sxpEEns || BEE BEMER £k £k
% % % %
6 %8 g4 T v AARK 1E| 9.58 1.6 — 8.63
2 F| 6.76 1.1 - 6. 36
3F| 4.83 1.1 — 4. 43
748 i VT vy XA 1% 9.05 1.5 - 8.23
2F| 6. 46 1.2 — 5.95
3F| 4.23 1.1 - 3.90
HEFFESA i et B R Hh s
128 £1RXE BRI R XERT
mRa | smmx | oene | kEme | aemEs | mRmR | gRy
sEpaEn s | BEE REWEE R R
% % % %
6 %8 g4 T v AARK 1E| 11.82 1.6 — 10. 87
2 F| 8.78 1.3 - 8.15
3F| 5.77 1.3 — 5.14
748 i VT vy XA 1% 7.60 1.5 - 6.78
2F| 4.7 1.2 — 4.20
3F| 2.32 1.1 - 1.99
EHEFFESA ik et B R dh s
=EE %1 X EEEGLEM
s T 1 R
sEpaEn s | BEE B EER R R
% % % %
658 g4 T v AARK 1E| 11.43 1.8 — 10. 26
2 F| 7.45 1.4 - 6.72
3F| 4.18 1.2 — 3.67
748 i VT vy XA 1% 8.12 1.4 - 7.38
2F| 5.56 1.2 — 5.05
3F| 3.25 1.1 - 2.92
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RS 51K e R 1EET
AR | ammx | oS | kEme | aemEs | mRRR | gRy
sxpEEns || BEE BEWEE AR HHEE
% % % %
6% g4 Ty RARK 18| 10. 35 1.6 - 9.40
2 F| 1.23 1.3 — 6. 63
33 5.15 1.1 - 4.75
748 A Ty ZAR 1 9.38 1.6 - 8.43
23 6. 31 1.2 - 5.80
3F| 4.08 1.1 — 3.75
HERFTR % Hhis HRET B AL i
RS 51X RER S EEH
mRa | smmx | oene | kEme | aemEs | mRmR | gRy
sEpaEn s | BEE REWEE R R
% % % %
6% g4 Ty RARK 18| 5.53 1.5 - 4.7
2 F| 2.85 1.1 — 2.52
33 1.55 1.0 - 1.33
748 A LTy AAR 1 7.25 1.7 - 6.17
23 3.85 1.1 - 3.45
3| 2.06 1.1 — 1.73
HERFTR % Hhis HET B AL i
2 R 51X REREET
AR | wmmx | oene | kEme | aemEs | mRmR | gRy
R IR EEAEE] & RAER REREER R R
% % % %
6% g4 T v RARK 18| 7.86 1.6 - 6. 91
2 F| 3.85 1.3 — 3.22
33 1.18 1.0 - 0.96
748 A 2Ty AAR 1 6.47 1.6 - 5.54
23 3.28 1.1 - 2.88
3| 1.18 1.0 — 0.96
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HEFFESA Hh g #HET B thisg
128 %1 R 12 R =T
B s | RS | sosme | mwEn | BREN | gEM
sxpEEns || BEE BEMER £k £k
% % % %
6 %8 g4 T v AARK 1E| 11.97 2.0 — 10. 57
2 F| 8.07 1.1 - 1.67
3F| 6. 34 1.1 — 5.94
748 i VT vy XA 1% 14. 46 2.0 - 13.06
2F| 10. 83 1.3 — 10. 20
3F| 8.08 1.3 - 7. 45
HEFFESA i et B R Hh s
128 %1 R fEEEEHE™
B s | RS | sorme | mrmEn | BREM | gEM
sEpaEn s | BEE B EE R R
% % % %
6 %8 g4 T v AARK 1E| 9.02 1.6 — 8.07
2 F| 5. 61 1.3 - 5.03
3F| 3.33 1.1 — 3.00
748 i VT vy XA 1% 10.29 1.8 - 9.12
2F| 6.50 1.3 — 5.87
3F| 3.54 1.1 - 3.21
EHEFFESA ik et B R dh s
=EE % 1Xi EREHAOET
s sErx | RS sosme | mewEn | BREM | gEM
sEpaEn s | BEE BEWEE R R
% % % %
658 g4 T v AARK 1E| 8.72 1.8 — 7.54
2 F| 4.69 1.4 - 3.99
3F| 2.44 1.0 — 2.22
748 i VT vy XA 1% 9.67 2.0 - 8.27
2F| 5.28 1.6 — 4.33
3F| 2. 51 1.1 - 2.21
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B RS Hhigh HRET B i
RS 51K REERA ST
AR | ammx | oS | kEme | aemEs | mRRR | gRy
sxpEEns || BEE BEMER £k £k
% % % %
6% g4 Ty RARK 18| 10.29 1.6 - 9.34
2 F| 6. 84 1.2 — 6. 33
33 4.62 1.1 - 4.22
748 A Ty ZAR 1 8.87 1.3 - 8.24
23 6. 46 1.2 - 5.95
3F| 4.26 1.1 — 3.93
HERFTR % Hhis HRET B AL i
RS 51X R e R AR ) 117
mRa | smmx | oene | kEme | aemEs | mRmR | gRy
sEpaEn s | BEE REWEE R R
% % % %
6% g4 Ty RARK 18| 11.40 1.5 - 10.58
2 F| 8. 64 1.3 — 8.01
33 5.54 1.1 - 514
748 A Ty AAR 1 7.45 1.5 - 6. 63
23 4.53 1.2 - 4.02
3F| 2.07 1.0 — 1.85
HERFTR % Hhis HET B AL i
f& Ff) R F£1RXE f& Ff] | 57 2 HT
AR | wmmx | oene | kEme | aemEs | mRmR | gRy
sEpaEn s | BEE B EER R R
% % % %
6% g4 T v RARK 18| 7.18 1.3 - 6. 55
2 F| 4.87 1.1 — 4.54
33 3. 42 1.1 - 3.09
748 A 2Ty AAR 1 8.17 1.3 - 7.54
23 5.1 1.2 - 5.20
3| 3.42 1.1 — 3.09
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B RS Hhigh HRET B i
RS 51K A2 fit] IR 7B SR T
AR | ammx | oS | kEme | aemEs | mRRR | gRy
sxpEEns || BEE BEMER £k £k
% % % %
6% g4 Ty RARK 18| 8.13 1.4 - 7.43
2 F| 5.57 1.2 — 5.06
33 3.24 1.1 - 2.9
748 A LTy ) XA 1 8.13 1.4 - 7.43
23 5.57 1.2 - 5.06
3| 3.24 1.1 — 2.9
HERFTR % Hhis HRET B AL i
RS 51X A& fit] IR 75 S BT
mRa | smmx | oene | kEme | aemEs | mRmR | gRy
sEpaEn s | BEE REWEE R R
% % % %
6% g4 Ty RARK 18| 8.18 1.3 - 7.55
2 F| 5. 66 1.2 — 5.15
33 3. 36 1.1 - 3.03
748 A LTy AAR 1 8.18 1.3 - 7.55
23 5. 66 1.2 - 5.15
3| 3.36 1.1 — 3.03
HERFTR % Hhis HET B AL i
f& Ff) R F£1RXE & Ff) R R B AT
AR | wmmx | oene | kEme | aemEs | mRmR | gRy
sEpaEn s | BEE B EER R R
% % % %
6% g4 T v RARK 18| 8.37 1.5 - 7.55
2 F| 5.72 1.2 — 521
33 3.44 1.1 - 3.1
748 A 2Ty AAR 1 8.37 1.5 - 7.55
23 5.72 1.2 - 5 21
3| 3.44 1.1 — 3.1
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B RS Hhigh HRET B i
RS 51K A2 fiE] IR 7 = BT
AR | ammx | oS | kEme | aemEs | mRRR | gRy
sxpEEns || BEE BEMER £k £k
% % % %
6% g4 Ty RARK 18| 8.25 1.5 - 7.42
2 F| 5.11 1.2 — 4.60
33 2.84 1.0 - 2.62
748 A LTy ) XA 1 8. 25 1.5 - 7.42
23 5 11 1.2 - 4. 60
3| 2.84 1.0 — 2.62
HERFTR % Hhis HRET B AL i
RS 51X A& R A LT
mRa | smmx | oene | kEme | aemEs | mRmR | gRy
sEpaEn s | BEE REWEE R R
% % % %
6% g4 Ty RARK 18| 8.17 1.4 - 7.43
2 F| 5. 61 1.2 — 5.10
33 3.22 1.1 - 2.89
748 A LTy AAR 1 8.17 1.4 - 7.43
23 5. 61 1.2 - 5.10
3| 3.22 1.1 — 2.89
HERFTR % Hhis HET B AL i
f& Ff) R F£1RXE f& Ff I A0 E T
AR | wmmx | oene | kEme | aemEs | mRmR | gRy
sEpaEn s | BEE B EER R R
% % % %
6% g4 T v RARK 18| 7.50 1.3 - 6. 87
2 F| 5.15 1.1 — 4.75
33 3.32 1.1 - 2.99
748 A 2Ty AAR 1 8.27 1.5 - 7.45
23 5.58 1.2 - 5.07
3| 3.32 1.1 — 2.99




H£FBIDESE

xE
B RS g et B
B R % 1R B R A AT
L | A
I S IBIEHE | spme | memEw | SRR B8
~ sxmmmns | REE | REREE | Enw By
% % % %
64 A Ty AARX 18| 10. 89 1.5 - 10. 07
2%E| 1.83 1.5 - 1.01
3 & 4.31 1.2 - 3.80
78 g4 > T v o RAR 1 10.89 1.5 - 10.07
2% 1.83 1.5 - 1.01
3 4.31 1.2 - 3.80
B RS g iRt B
B R % 1R B KA AT
L 2| A
. N IRBIEEE | srme | memEw | SRR i
~ sxmmmns | REE BEREE | REE A
% % % %
64 A Ty AARX 18| 15. 11 2.0 - 13. 71
2%E| 10. 51 2.0 - 9.1
3 & 5.02 1.6 - 4.07
78 g4 > Ty o RAR 1 11.70 1.6 - 10.75
2% 8.07 1.6 - 1.12
3 4.00 1.3 - 3.37
B RS g iRt B
BER 2 1R8 18I R 8
L | A
. N IRBIEHE | srme | memEw | SRR RgH
~ sxmmmns | REE BEREE | KEE A
% % % %
6% A Ty AARX 18| 17.32 2.3 - 15.59
2%E| 12.90 2.0 - 11.50
3 & 8.23 1.5 - 1.4
78 g4 > T v o RAR 1 10. 81 1.6 - 9.86
2% 71.58 1.5 - 6.76
3 4.10 1.1 - 3.70




H£FBIDESE

PN
B RS Hhigh HRET B i
RS 51K A& fit] 1R 5 B BT
AR | ammx | oS | kEme | aemEs | mRRR | gRy
sxpEEns || BEE BEMER £k £k
% % % %
6% g4 Ty RARK 18| 13.72 1.9 - 12.43
2 F| 9.82 1.6 — 8.87
33 5.93 1.2 - 5.42
748 A Ty ZAR 1 11.02 1.6 - 10.07
23 7.55 1.5 - 6.73
3F| 4.13 1.1 — 3.73
HERFTR % Hhis HRET B AL i
RS 51X f& FE) /NPT HT
mRa | smmx | oene | kEme | aemEs | mRmR | gRy
sEpaEn s | BEE B EE R R
% % % %
6% g4 Ty RARK 18| 12.37 2.0 - 10.97
2 F| 7.96 1.8 — 6.79
33 4.20 1.2 - 3.69
748 A Ty AAR 1 9.19 1.8 - 8.00
23 4.98 1.6 - 4.03
3F| 1.68 1.1 — 1.35
HERFTR % Hhis HET B AL i
f& Ff) R F£1RXE & Ff) R $% AT
AR | wmmx | oene | kEme | aemEs | mRmR | gRy
sEpaEn s | BEE BEWEE R R
% % % %
6% g4 T v RARK 18| 9.49 1.6 - 8.54
2 F| 6. 04 1.2 — 5.53
33 3.59 1.1 - 3.26
748 A 2Ty AAR 1 7.89 1.5 - 7.07
23 5.65 1.1 - 5.25
3| 3.60 1.1 — 3.217
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TEREL e Gret B i ek
BER %1 X 73 B4 1| AT
I =2y A
N - R SREIE BRI mgx
= 2 SRS &5t R HpER i
% % % %
6%8 g4 T v AARK 1E| 20. 94 1.8 — 19.77
2 F| 18.15 1.6 — 17.20
3F| 15. 38 1.5 — 14. 56
748 g4 T vy RAR 12 13.43 1.5 - 12. 61
2F| 10.70 1.5 — 9.88
3F| 7.60 1.2 — 7.09
TEREL o et B b
BEE %1 X BT
I =2y A
. S IRBIEEE | srme | memEw | SRR RIH
~ SRS &5t B = HpEE HpEE
% % % %
6%8 g4 T v AARK 1E| 9.32 1.5 — 8.50
2 F| 6. 46 1.2 — 5.95
3F| 4. 38 1.1 — 4.05
748 g4 T vy RAR 12 9.82 1.6 - 8.87
2F| 6. 71 1.3 — 6.08
3F| 4.15 1.1 — 3.82
TEREL i et B b
e 1 R AR REH
I =2y A
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